Kiosk och arrangemangsrutin
Bemanning
Varje lag kommer att få två stycken veckor där de bemannar kiosken. För våra äldre ungdomslag så bemannas även entrévärdar, grill och sargfunktionärer i samband med Herr A och Dam A hemmamatcher. 
Kiosk
Kiosk vardag 16.30-21.30. Bemanning minst 1st. Vid matcher på fredagar ska det vara två i kiosken, skickas ut via mail till berörda vilka veckor det gäller.
Kiosk helg 08.00-18.00, Bemanning minst 2st, undantag kan finnas då det kan tillkomma ett par sena matchstarter.

Sista kioskpasset för dagen ansvarar för att kiosken städas samt att kassan räknas. Kassan ska även räknas vid varje byte av pass i den mån det går. Sitter även en lapp i kiosken med instruktioner kring hur den dagliga kioskrutinen är och vad som förväntas av de som står där, främst i städ- och renhållningsväg så att kunderna finner det vara en trivsam och behaglig miljö.
Hemmamatcher
Entrévärd, extrakiosk och sargfunktionär/vakter. Samling 1 timme innan match. Grillansvariga samlas 90 minuter före matchstart och börjar grilla 1 timme innan. Grillarna ansvarar även för att skära upp grönsaker samt diska efter sig.

Bemanning 10st vuxna (1 st extra i ordinarie kiosken, 2st i extrakiosken, 3st grill, 2st entrévärdar, 2st sargfunktionärer) samt 6st spelare (sargvakter). Detta gäller utöver de tre som ska vara i den ordinarie kiosken.
Efter matchslut är det sargvakterna och sargfunktionärernas ansvar att göra en snabbstädning på läktaren. Då tar man en varsin soppåse och går igenom läktaren och samlar upp allt skräp som publiken har lämnat efter sig. Notera återigen att detta gäller för Herr-A samt Dam-A:s matcher för övriga hemmamatcher gäller endast vanliga kioskrutiner om inte annat anges via speciellt mailutskick. 
Undantag bemanning hemmamatcher
Om Herr och Dam spelar hemmamatch olika dagar under veckan kommer ett annat lag att bemanna den andra hemmamatchen i den mån det går. 

Lagens bemanningsschema
Bemanningsscheman skall skickas till Daniel Friberg friberg_89@hotmail.com  minst en vecka innan samt läggas i kiosk i samband med första passet (namn och telefonnummer skall finnas på listan).
Ersättare
Till samtliga kioskpass kan ersättare kallas in. Ansvarig förälder kontaktar själv ersättare. Ersättning till ersättare är fastställd i kr/timme.

Det är inte möjligt att ta in ersättare för Grill, entrévärd eller sargfunktionär.

Om förälder uteblir från tilldelat kioskpass och akut ersättare kallas in belastas laget med den kostnaden. Kostnaden är dubbelt ersättningsarvode per timme och dras i första hand på grillintäkten.
Veckoschema
Veckoschema för säsongen 2018-2019 är utskickat till respektive kioskansvarig i varje lag.
Om laget av någon anledning inte kan ansvara för sin vecka ansvarar de själva för att byta vecka med ett annat lag. 

Riktlinjer för detta är:

· Pojklag som har arrangemangsansvar kan bara byta med pojklag som har arrangemangsansvar.

· Flicklag som har arrangemangsansvar kan bara byta med Flicklag som har arrangemangsansvar.

· Pojk- och flicklag som ej har arrangemangsansvar kan byta fritt till pojk- eller flicklag som ej har arrangemangsansvar.

· Byten skall meddelas till Daniel Friberg, 073-9018755 eller friberg_89@hotmail.com, minst tre veckor innan.

Övrigt

För att komma in i kiosken vid första passet tas i första hand kontakt med någon på kansliet, om det är tomt där tar man kontakt med vaktmästaren som då kan släppa in er. Ifall ingen av dessa går att nå så ringer man till Daniel Friberg på 073-901 87 55.

Efter varjepass skrivs ett dagsavslut ut för kassan och alla pengar utöver växelkassan(1500 kr vanligtvis) läggs i ett kuvert med dagsavslutet, på kuvertet skrivs dagens datum samt passets tid och det läggs sedan i den svarta brevlådan i lagret bakom kiosken.

Minimumsumman för swish är satt till 30 kronor, det finns även en lapp i kiosken med nummer och instruktioner för hur en transaktion skall genomföras via swish.

